## «Сидим дома!»

воспитатель 1младшей группы №2 Казаченко Кристина Олеговна

Самоизоляция... Карантин... Новый коронавирус... Эти слова звучат сейчас повсюду. Чтобы обезопасить себя и близких, многие родители принимают решение ограничить контакты.

Период вынужденной домашней самоизоляции в целях сохранения здоровья и жизни детей и взрослых — это возможность провести время всей семьей, пообщаться, научиться и научить друг друга чему-то новому, дружно смастерить поделки и нарисовать рисунки.

Самоизоляция – не повод грустить и скучать!

Чем заняться дома с детьми? Вопрос волнует всех мам. Мультики подолгу смотреть нельзя. Остаются живые, веселые игры. Как организовать досуг ребенка во время режима самоизоляции?

Как распланировать день, чтобы дети имели возможность общаться, развлекаться, и развиваться?

Прежде всего, взрослые должны организовать свой день так, чтобы как можно меньше распорядок дня ребенка дома отличался от распорядка дня в детском дошкольном учреждении. Ведь режим самоизоляции закончится, и дети вернутся к привычной размеренной жизни в детском саду. И лучше, чтобы малышу не пришлось заново к нему привыкать.

В условиях самоизоляции творческие задания на различные темы семьи воспитанников получают через сайт детского сада. Родители охотно поддерживают инициативу воспитателей, а дети с нетерпением ждут новых заданий.

Большинство семей нашей группы проявляют большой интерес к заданиям воспитателей, с удовольствием выполняют их, присылают видео и фотоотчеты.

Семьи Дубровных, Стабредовых и Букиных активно проводят занятия дома не только по развитию речи и рисованию, но и по физической культуре. Также наша группа активно поддержала акцию «Окна Победы!».













